Resp. Sens. 1: H334 - Può provocare sintomi allergici o asmatici o difficoltà respiratorie se inalato.

Skin Sens. 1: H317 - Può provocare una reazione allergica cutanea

STOT SE 3: H335 - Può irritare le vie respiratorie.

Acute Tox. 4: H302 - Nocivo se ingerito.

Skin Corr. 1B: H314 - Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari

P280 Indossare guanti/indumenti protettivi/Proteggere gli occhi/il viso.

P301+P330+P331 IN CASO DI INGESTIONE: sciacquare la bocca. NON provocare il vomito.

P302+P352 IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua.

P303+P361+P353 IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliere immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle/fare una doccia.

P304+P340 IN CASO DI INALAZIONE: trasportare l'infortunato all'aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione.

P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è acevole farlo.

Continuare a sciacquare.

P403+P233 Tenere il recipiente ben chiuso e in luogo ben ventilato

ventinato.
P501 Smaltire il prodotto/recipiente nel rispetto della normativa riguardante i residui pericolosi, i contenitori o residui di contenitori. EUH208 Contiene Glutaral. Può provocare una reazione alleroica.

Sostanze che contribuiscono alla classificazione: Glutaral; Alcoli etossilat c10-c16: Alcol c9-c11 etossilato

Tensioattivi non ionici ($5 \le \%$ (p/p) < 15).

Agenti conservanti: Glutaral (GLUTARAL).



HEALMAX GEL

Gel uso topico

Prodotto da: AGROCHEM Inc. - NY - Usa







PRODOTTO PER USO TOPICO PER IL TRATTAMENTO DELLE DERMATITI DIGITALI

PRODOTTO PRONTO ALL'USO, NON OCCORRE DILUIRE.

UTILIZZO: Eliminare gli eccessi di materiale organico e sporco prima di applicare il prodotto.

Applicare 2-3 spruzzate di HealMax Spray. 1 applicazione = 1ml. Controllare la regressione dopo 24 ore e ripeterenuovamente qualora necessario.

NON OCCORRE FASCIARE DOPO L'USO.
Indossare guanti ed occhiali protettivi.
Smaltire i contenitori secondo le vigenti normative.

Distribuito da:



F2 DIAGNOSTIC S.r.I. Via C. Carrà, 17 42124 Reggio Emilia - Italy Tel +39 0522.944302 Fax +39 0522.945297 info@f2diagnostic.com www.f2diagnostic.com



